



主耶穌來了

文/小光

藝文
專欄

日光之下



訪問 中部某執事的家，上二樓的客廳必須繞過一樓後邊增建的廚房；他指著已興建好的梯口牆垣說：「921大地震時，天搖地動；我從夢中驚醒，直覺以為主耶穌來了；就是要跑，也沒有辦法，因為連站都站不穩……；後來從二樓下來，發現整個廚房塌陷……」。

「第七位天使把碗倒在空中……又有閃電、雷轟、大地震……那大城裂為三段，列國的城也都倒塌了」（啟十六17-19）

「有一位有大權柄的天使從天降下……他大聲喊著說：巴比倫大城傾倒了！傾倒了！……我的民哪，你們要從那城出來，免得與她一同有罪，受她所受的災殃。」（啟十八1-4）

有一位弟兄被安排作見證，他在黑板上寫的題目是：主耶穌的三封信。原來他是來敘述這一生有三次歷經生命的「死蔭幽谷」，蒙主救治保守；而主耶穌寫信先「通知」他，讓他明白「個人的世界末了」來臨前，必會有「多處地震」……（參：太二四3、7、25）。

「司提反被聖靈充滿，定睛望天，看見神的榮耀，又看見耶穌站在神的右邊……呼籲主說：求主耶穌接收我的靈魂！」（徒七55、59）。司提反先是收到了這封信：「那時，人要把你們陷在患難裡，也要殺害你們；你們又要為我的名，被萬民恨惡。」（太二四9）；因著他能準備好「有好名聲，被聖靈充滿，智慧充足」，才能安心的「睡了」。

「死人要復活，屍首要興起。睡在塵埃的啊，要醒起歌唱！……地也要交出死人來。」（賽二六19）；「其中有得永生的，有受羞辱永遠被憎惡的」（但十二2）；是的，當主再來時，誰能脫離主的忿怒？（帖前一10）；又能站立得住？（帖前二19）；並且成為聖潔、無可責備？（帖前三13）；一同被提到雲裡，在空中與主相遇？（帖前四17），完全無可指摘呢？（帖前五23）。

主耶穌來了，因為祂已來「通知」了；我們的年限一到，祂就來「收取」了；等祂再來，就要來「算賬」了。讓我們專心先來跟從主吧！（約二一22）

